

27 మంది వాలంటీర్ల రాజీనామా

అభినందించిన ఆళ్లనాని

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ప్రజలకు సంక్షేమం దూరం చేసేందుకు కుట్ర బుద్ధితో చంద్రబాబు కుట్ర వాలంటీర్ల పై తేసి పోని ఆరోపణలు,అభందాలు వేస్తూ వాలంటీర్లను కింద పరుస్తున్నారని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆళ్ల నాని ఆరోపించారు. బుద్ధవారం శ్రీరామ్ నగర్,ఎమ్.ఎల్.ఎ.క్యాంప్ కార్యాలయంలో 29 డివిజన్లకు చెందిన 27 మంది వాలంటీర్లు స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేసి, ఎమ్.ఎల్.ఎ. క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్.ఎల్.ఎ. ఆళ్ల నానిని కలసి సి.ఎమ్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి మద్దతుగా తాము రాజీనామా చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేసిన వాలంటీర్లనుద్దేశించి ఆళ్ల నాని అభినందించారు. వాలంటీర్ల స్వచ్ఛంద రాజీనామా వారి త్యాగం,సాహసాన్ని నాని ప్రశంసించి, రానున్న ప్రభుత్వంలో జగన్ మోహన్ రెడ్డి మళ్ళీ ముఖ్య మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వెంటనే వాలంటీర్ల వ్యవస్థ పునరుద్ధరణ చేసి ఊహించిన రీతిలో వాలంటీర్ల జీవితాలు మెరుగు పడే విధంగా రూపకల్పన చేస్తారని, ఆళ్ల నాని భరోసా ఇచ్చారు.



ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

గురువారం, 18 ఏప్రిల్ 2024 1

నేటి నుండి నామినేషన్ల స్వీకరణ

-జిల్లాలో 16.34 లక్షల మంది ఓటర్లు - 1744 పోలింగ్ స్టేషన్లు
-ప్రశాంత ఎన్నికలకు పార్టీలు, ప్రజలు, మీడియా సహకరించాలి
-జిల్లా కలెక్టర్ వై.ప్రసన్న వెంకటేష్

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ప్రజాస్వామ్య పండగ సార్వత్రిక ఎన్నికలలో భాగంగా ఈనెల 18వ తేదీ గురువారం నుండి నామినేషన్ల స్వీకరణకు సర్దుం సిద్ధం చేశామని, ప్రశాంత ఎన్నికలకు పార్టీలు, ప్రజలు, మీడియా సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వై.ప్రసన్న వెంకటేష్ చెప్పారు. ఎన్నికల ఏర్పాట్లు నామినేషన్ల స్వీకరణ ఏర్పాట్లను స్థానిక కలెక్టరేట్లో జిల్లా ఎస్సీ.డి.మేరీ ప్రశాంతి, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్య వేణి, డి.ఆర్.ఓ.ఎ. పుష్పముణిలతో కలిసి పాత్రికేయుల సమావేశంలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ ఏలూరు జిల్లాలో సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా ఈనెల 18వ తేదీన గజెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడం జరుగుతుందని, అదే రోజు నుండి నామినేషన్ల స్వీకరణ జరుగుతుందన్నారు. ఈనెల 18వ తేదీ నుండి 25వ తేదీ వరకు కార్యాలయ పనిదినాలలో ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు జిల్లాలోని ఆయా నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు స్వీకరిస్తారన్నారు. 26వ తేదీన నామినేషన్లను పరిశీలించడం జరుగుతుందని, నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు చివరి తేదీ ఏప్రిల్ 29వ తేదీ అని, అదే రోజు నామినేషన్ల తుది జాబితా వెలువరించడం జరుగుతుందన్నారు. మే 13వ తేదీన పోలింగ్ జరుగుతుందని, జూన్ 4వ తేదీ ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలో 16.34 లక్షల మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. పోలింగ్ నిమిత్తం 1744 పోలింగ్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. అభ్యర్థులు గరిష్టంగా 4 సెట్ల నామినేషన్ డాఖలు చేయవచ్చన్నారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి నామినేషన్ దరఖాస్తుకు 25



వేల రూపాయలు, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి దరఖాస్తు 10 వేల రూపాయలు డిపాజిట్ చేయవలసి ఉంటుందన్నారు. షెడ్యూల్ కులాలు, తెగల వారికి 50 శాతం రాయితీ ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా అంతర రాష్ట్ర సరిహద్దుల వద్ద 8 వెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. విస్తృత తనిఖీల ద్వారా 13.17 కోట్ల రూపాయలు విలువైన నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులు స్వాధీనం చేసుకుని సీజ్ చేయడం జరిగిందన్నారు. నామినేషన్ల డాఖులకు చివరి తేదీ అనంతరం పోస్ట్ బ్యాలెట్ పత్రాలు జారీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అభ్యర్థులు ఇంటింటికి ప్రచారాన్ని ఉదయం 6 గంటల నుండి రాత్రి 10 గంటల వరకు మాత్రమే చేయాలన్నారు. జిల్లా ఎస్సీ.డి.మేరీ ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ ప్రజలు స్వీచ్ గా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్య వేణి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహణకు అనుమతులు తీసుకోవాలని, కార్యక్రమాలను సాధారణంగా, మతపరమైన ప్రదేశాలలో నిర్వహించకూడదన్నారు.



టిడిపి ఆధ్వర్యంలో ఎస్సీ, ఎస్టీల ఆత్మీయ సమావేశం

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ఏలూరు పార్లమెంటు నియోజకవర్గం ఎస్సీ ఎస్టీల ఆత్మీయ సమావేశంలో ఏలూరు పార్లమెంటు కుట్ర అభ్యర్థి పుట్టా మహేష్ యాదవ్, ఏలూరు అసెంబ్లీ కుట్ర అభ్యర్థి బండేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి), జనసేన నేత రెడ్డి అప్పలనాయుడు పాల్గొన్నారు. ఏలూరులోని స్థానిక పాఠశాలకు మధ్యంట్ కళ్యాణమండలంలో బుద్ధవారం జరిగిన ఏలూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల ఎస్సీ ఎస్టీల ఆత్మీయ సమావేశంలో వారు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి అంజనేయులు, ఎన్.సి.సెల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జిల్లా బాలాజీ సమావేశానికి సారధ్యం వహించారు. ఏలూరు పార్లమెంట్ పరిధిలోని 7 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల నుండి వచ్చిన పాల్గొన్నారు.

కలిసి పని చేయండి.. మాజీ మంత్రి పితాని



నర్సాపురం, మేజర్స్ న్యూస్: తెలుగుదేశం, బిజెపి బలపర్చిన జనసేన పార్టీ అభ్యర్థి బొమ్మిడి నాయకర్ ను అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేసి గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి, తెలుగుదేశం పాలిట్ బ్యూరో సభ్యులు పీతాని

సత్యనారాయణ అన్నారు. బుద్ధవారం స్థానిక తెలంగాణ కళ్యాణ మండలంలో నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. మాజీ జెడ్పీటీసీ కుక్కల మీరయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సభలో పితాని మాట్లాడుతూ వైకాపా ముఠా వీడి ఉమ్మడి అభ్యర్థులు గెలుపు కోసం కృషి చేయాలన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున కొప్పలి యతి రాజా రామ్మోహన్ నాయుడు, పాపూరి రామారాజు, బండారు మాధవ నాయుడు పార్టీ టీకెట్లు ఆశించారని, జనసేన నుండి కొత్తపల్లి సుబ్బారాయుడు ఆశించినప్పటికీ మూడు పార్టీల ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా బొమ్మిడి నాయకర్ ను అధిష్టానం నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. పార్టీ క్రమశిక్షణకు కట్టుబడి ఉమ్మడి అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కృషి చేయాలన్నారు. పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బిజెపికి చెందిన శ్రీనివాస వర్మను పార్టీ అధిష్టానం నిర్ణయించినట్లు ఒక ఓటు గాను గుర్తుకు, మరొక ఓటు కమలం గుర్తుకు చేయాలని అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు మాధవనాయుడుకు చంద్ర బాబు నాయుడు ఎన్నికల అనంతరం తగిన గుర్తింపు ఇస్తామని చెప్పినట్లు పితాని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో బండారు మాధవ నాయుడు, బొమ్మిడి నాయకర్, బిజెపి నాయకులు పాక సత్యనారాయణ, చిన మిల్లి సత్యనారాయణ రావు, తదితరులు మాట్లాడారు. అనంతరం బండారు మాధవ నాయుడు అధ్యక్షులలో పితాని, పాక, నాయకర్ లను సత్కరించారు.

నామినేషన్లు స్వీకరించే కంద్రాలు - రిటర్నింగ్ అధికారులు

ఏలూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ఏలూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన నామినేషన్లు జిల్లా కలెక్టర్ వారి కార్యాలయంలోని కలెక్టర్ ఫ్రాంట్ లో రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వై.ప్రసన్న వెంకటేష్ నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 64- దెందులూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి దెందులూరు తహశీల్దారు కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్యవేణి నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 67- పోలవరం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి కోటరామచంద్రాపురం బిడిఎ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, బిడిఎ వివేక్ యం. సూర్యతేజ నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 63- ఉంగుటూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఉంగుటూరు తహశీల్దారు కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, ఏలూరు ఆర్.ఓ.ఎస్. కె. భాజావతి నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 65- ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఏలూరు కోటబిడ్డలోని తహశీల్దారు కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, సైపల్ డి.పూర్ణి కలెక్టర్ యం. ముకుంద్ నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 68- చింతలపూడి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి చింతలపూడి తహశీల్దారు కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, జంగారెడ్డి గూడెం ఆర్.కె. ఆర్.య్య నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 70- నూజివీడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి నూజివీడు సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్.ఎ. వై. భావినీశంకర్ నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. 73- కైకలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి కైకలూరు తహశీల్దారు కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి, సైపల్ డి.పూర్ణి కలెక్టర్ కె. భాస్కర్ నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు.

నేటి నుండి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం

భీమవరం, మేజర్స్ న్యూస్: ఈ నెల 18 గురువారం నుండి నామినేషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభం అవుతుందని, అదే రోజు నుండి అభ్యర్థుల ఖాతాలో ఖర్చు లెక్కించబడుతుందని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సుమతీ కుమార్ మంగళ వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థి నామినేషన్ వేసిన దగ్గరనుంచి ఖాతాలో ఖర్చు సమాచారం జరుగుతుందన్నారు. సభలు, సమావేశాలు, ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమాలు, జెండాలు, బ్యానర్లు, పోస్టర్లు, వినియోగిస్తున్న వాచనాలు, విజెంట్లకు పెట్టే భోజనాల ఖర్చు సైతం అభ్యర్థి ఖాతాలోకి వస్తాయన్నారు. పార్లమెంటు, అసెంబ్లీ అభ్యర్థులు ఇద్దరూ ఉమ్మడిగా

పార్లమెంటుకు, మిగిలిన ఇద్దరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు వ్యయ పరిశీలకులుగా వ్యవహరిస్తారన్నారు. సభలు, సమావేశాలు జరిగిన 24 గంటల్లోగానే అభ్యర్థి ఖాతాలో ఖర్చు సమాచారం చేయాలని సంబంధిత సిబ్బందికి సూచించడం తెలిపారు. నామినేషన్ వేసిన దగ్గరనుంచి ఓట్ల లెక్కింపు పూర్తయ్యే రోజు వరకూ అభ్యర్థి చేసే ఖర్చు అతని ఖాతాలోనే జమ చేయడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థులు సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ కింద రూ. 25 వేల డిపాజిట్ చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థులు రూ. 10 వేల సెక్యూరిటీ డిపాజిట్ చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఎస్సీ రిజర్వ్ నియోజకవర్గాల్లో 50 శాతమే డిపాజిట్ ఉంటుందన్నారు.

బీసీల అభివృద్ధి అంటే వైసీపీ నాయకులకు కూర్చు

ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్: బీసీ వర్గం అంటే వైసీపీ అభ్యర్థి సునీల్ కుమార్ కు చురుకైనగా ఉందని సంఘ నాయకులు మండిపడ్డారు. బుద్ధవారం స్థానిక గ్రాండ్ ఆర్ట్స్ హోటల్ నందు విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గౌడ సంఘ నాయకులు మాట్లాడుతూ గౌడ సంఘ ఆత్మీయ సమేళనంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఎన్.డి.పి కుట్ర అభ్యర్థి పుట్టా మహేష్ యాదవ్ కి నాలుగు ప్రామాణ్యులు, గౌడ సంఘ నాయకులు అన్ని కులస్తులకు కళ్యాణ మండపాలు ఉన్నాయని, తమకు ద్వారా తిరుమల దేవస్థానంలో తమకు ప్రత్యేకంగా కళ్యాణ మండపం ఏర్పాటు చేయాలని గౌడ, నాలుగు ప్రామాణ్యులు నాయకులు కోరారు. ఈ విషయంపై పుట్టా మహేష్ యాదవ్ స్పందిస్తూ తన ట్రస్టు ద్వారా సొంత డబ్బులు తో కళ్యాణ మండపం నిర్మిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. డి.సి.పై ఏలూరు పార్లమెంటు వైసీపీ అభ్యర్థి కారుమూరు సునీల్ కుమార్ రాజకీయ విమర్శలు చేయడం సరికాదని మండిపడ్డారు. బీసీలకు మీరు ఏం హామీలు ఇచ్చారో చెప్పండి అంటూ కారుమూరు సునీల్ ని సంఘ నాయకులు ప్రశ్నించారు. పుట్టా మహేష్ యాదవ్ ఆయన సొంత డబ్బులతో కళ్యాణ మండపం నిర్మిస్తానని చెప్పారు గానీ పార్లమెంటు



నిధులతో నిర్మిస్తానని చెప్పలేదని అన్నారు. కారుమూరు సునీల్ కు భయం ఏర్పడి ఏం మాట్లాడుతున్నారో తెలియజేయాలని నాలుగు ప్రామాణ్యులు గౌడ సంఘ నాయకులు విద్వేషం చేశారు. ఓటులు భయంతోనే ఇలాంటి విమర్శలు పాల్పడుతున్నారని రాష్ట్రంలో ఉన్న బీసీ వర్గం అంతా టిడిపి, బిజెపి, జనసేన బలపరిచిన కుట్ర అభ్యర్థులను గెలిపించుకునే తీరు తరచిన, బీసీల తదాభి చూపిస్తామని హెచ్చరించారు

శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పట్టు వస్త్రాలు, ముత్యాలు తలంబ్రాలు సమర్పించిన గారపాటి దంపతులు



చింతలపూడి, మేజర్స్ న్యూస్: చింతలపూడి మండలం ఎర్రగుంటపల్లి మక్కివారిగూడెం సమీపంలోని రామని గట్టు శ్రీరామ రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలోని స్వామిని శ్రీ సీతారామని కళ్యాణ మహోత్సవంలో తన ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు, బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి సీతారామంజనేయ చౌదరి, రేణుక దంపతులు ప్రార్థనలు చేశారు. శ్రీరామనవమి నాడు ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందిన రామము గట్టు స్వామివారి కళ్యాణోత్సవంలో పాల్గొంటు



తన అధ్యక్షులుగా భావిస్తున్నామని అని గారపాటి చౌదరి అన్నారు. ప్రముఖ సినిమా రచయిత అనంత శ్రీరామ్, పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని స్వామివారి కళ్యాణాన్ని తిలకించి అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదానంలో స్వామివారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు వివిఎస్ శాస్త్రి, ప్రార్థనలు వర్షనాభశర్మ, కోశాధికారి సోమేశ్వర ఆచార్యులు, చింతలపూడి నియోజకవర్గ బిజెపి కన్వీనర్ ఎస్.ప్రభు, సోమేశ్వర పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పుట్టా మహేష్ యాదవ్

ఏలూరు, మేజర్స్ న్యూస్: ఏలూరు పట్టణం శనివారం పుటేలో శ్రీ సీతారామ స్వామి వారి దేవస్థానంలో జరిగిన శ్రీరామ నవమి వేడుకల్లో ఏలూరు టిడిపి ఎంపీ అభ్యర్థి పుట్టా మహేష్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. స్వామి వారి పూజ కార్యక్రమంలో, అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.



సీతారాముల కళ్యాణంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే దంపతులు



బుట్టూరుగూడెం, మేజర్స్ న్యూస్: శ్రీరామనవమి సందర్భంగా బుద్ధవారం బుట్టూరుగూడెం మండలం దుర్గుకూరు గ్రామంలో సీతారాముల కళ్యాణంలో తన సభ్యులు తెల్లం బాలరాజు, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తెల్లం రాజ్యలక్ష్మి దంపతులు పాల్గొన్నారు. జరుపుకు ముందుగా అందరూ శ్రీరామనవమి సభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం సీతారాముల కళ్యాణం జరిపించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాల తో, ఆస్తి బళ్ళారాలతో, సుఖంతో పాల్గొనే సుబిక్షగా ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, భక్తులు, పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో జనసేనలో చేరిక



కామవరపుకోట, మేజర్స్ న్యూస్: కామవరపుకోట మండలం తూర్పు యడవల్లి పంచాయతీ నల్ల గోపాలగూడెం గ్రామం లో వైసీపీ పార్టీ నుంచి జనసేన పార్టీ లోకి 450 మంది భారీ గా చేరారు. ఈ సందర్భంగా చింతలపూడి టిడిపి అభ్యర్థి సొంగ్ రోషన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జనసేన పార్టీ లోకి మిమ్మల్ని ప్రేమ పూర్వకంగా ఆహ్వానిస్తున్నామంటూ మనందరం కలిసి చంద్రబాబు ని ముఖ్యమంత్రిని చేసి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేద్దామని అని పిలుపునిచ్చారు. వైసీపీ పార్టీ మోసపూరిత పార్టీ అని, ఈ జగన్ మోసపూరితే చేసి అరాచకాలు, అన్యాయాలు చూసి భరించలేక విసుగు చెంది జనసేన అధినేత నిస్వార్థ పరుడు, ప్రశ్నించే గణం ఉన్న నిజమైన నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఆలోచన లు, వారి నిర్దాంఠాలు నచ్చి పార్టీ లోకి రావడం జరిగిందని జనసేనకులు మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి చింతలపూడి నియోజకవర్గ జనసేన అధ్యక్షులు మేక ఈశ్వరయ్య అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజెన్సీ టైగర్ కరాటం రాంబాబు, టిడిపి, జనసేన, బీజెపి నాయకులు, భారీ సంఖ్యలో జనసేనకులు, వీరమహిళలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

నలుగురు నేరస్తులపై వీడి యాక్ట్ నమోదు - లిమాండ్

జంగారెడ్డి గూడెం, మేజర్స్ న్యూస్: జంగారెడ్డి గూడెం పోలీసులు నేర ప్రవృత్తి గల వారిపై ఉక్కుపాదం మోపారు. జంగారెడ్డి గూడెం, చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాలలో గత కొంతకాలంగా హత్య, హత్యాయత్నం, దారిదోపిడి, కిడ్నాప్ లాంటి పలు నేరాలకు పాల్పడుతున్నారు. జైలుకు వెళ్లి బెయిల్ పై బయటికి వచ్చి తిరిగి మరల నేరాలకు పాల్పడుతూ ఉండడంతో నలుగురు నేరస్తులపై జిల్లా ఎస్సీ కలెక్టర్ ఆదేశాల ప్రకారం వీడి యాక్ట్ నమోదు చేసి రాజమండ్రి కేంద్ర కార్యాలయానికి తరలించారు. చట్ట వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడితే ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని డిఎస్పీ రవిచంద్ర హెచ్చరించారు.



